



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/10031.**

Benyújtás dátuma: **2020-04-08 09:33**

Parlex azonosító: **EMB3JI2S0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminister**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara és az Agrárminisztérium milyen hatékonysággal tudja a termelők észrevételeit érvényesíteni?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A NAK portálján megjelent „Megyei agrárkoordinációs munkacsoportok segítik a kamarai tagokat, című cikk a következőkkel ismertet meg bennünket:

**„A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK) minden megyében Megyei Agrárkoordinációs Munkacsoportot hoz létre – a gazdálkodók, az élelmiszer-előállítók és -feldolgozók, valamint az őket kiszolgáló beszállítók, szolgáltatók és a kereskedelem operatív együttműködést támogatandó.**

*A kamara a munkacsoportok révén is segíteni kíván annak biztosításában, hogy közel 400 ezer tagjának az esetlegesen felmerülő problémáira minél gyorsabban megoldások szülessenek mind helyi, mind országos szinten. A munkacsoportok megtárgyalják a kamarai tagságtól beérkező észrevételeket, és azokkal kapcsolatban javaslatokat fogalmaznak meg. Folyamatosan felméri az emberi erőforrás-, alapanyag-, valamint az erő- és munkagép-igényeket és -kapacitásokat, arról tájékoztatják a gazdálkodókat. Közvetítenek, ha esetleg valahol munkaerő-igény vagy többlet keletkezik, amire sürgősen megoldást kell találni. Nyomon követik a piaci folyamatokat, felméri az esetleges beszerzési és értékesítési problémákat és lehetőségeket, tájékoztatást nyújtanak azok kapcsán az érintetteknek. Egyeztetnek a közfoglalkoztatással kapcsolatban, segítenek közös értékesítési megoldások keresésében, támogatják az esetleges kieső export miatti hazai felhasználást. A megyei munkacsoportok a NAK megyei igazgatóságain keresztül is elérhetőek.*

*A kamara a tagjai által felé jelzett megoldandó problémákat folyamatosan jelzi az operatív törzs, a szakminisztérium valamint a gazdaság újraindításáért felelős akciócsoport felé.*

*A kamara a tavaszi mezőgazdasági munkák zökkenőmentes megkezdéséhez is segítséget nyújt – folyamatosan egyeztetve az inputanyag- és eszközbeszállítókkal – valamint az esetleges kieső export hazai felhasználását is segíti.”*

Kérdezem Önt:

1. A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara milyen gyakran tárja az Agrárminisztérium elé a tagságtól beérkező javaslatokat?
2. A javaslatokra milyen hamar tud reagálni az Agrárminisztérium?

Budapest, 2020. április 8.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció